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	DEĞERLENDİRME

	NUMARASI:
 
	
	SINAV SONUCU
	İMZA(öğretmen)

	Sınav Tarihi:03/11/2014  PAZARTESİ
	
	
	

	GÜZEL SÖZ:Bir matematikçi sanmaz fakat bilir. İnandırmaya çalışmaz çünkü ispat eder. Güveninizi beklemez. Belki dikkat etmenizi ister. “                  
	
	Rakamla
	Yazıyla
	

	
	
	
	
	

	SORU 1) Aşağıdaki örüntü sorularını çözünüz.(4 puan)
A)4 – 8 –        – 32 – 64 –            


                    


Yukarıdaki sayı örüntüsünde             ve             yerine hangi sayılar yazılmalıdır?
B)76-79-82-85-89-91     örüntüsünde  kuralı bozan sayıyı bularak doğru sayıyı yazınız.


	SORU 4) Aşağıdaki sayıların okunuşlarını yazıyla  yazınız.(2 PUAN)
5 080 065………………………………………………………………………..

20 051 080………………………………………………………………………..
……………

B) Okunuşları verilen aşağıdaki sayıların 

yazılışlarını rakamla yazınız.(2 PUAN)

a) dört yüz yetmiş milyon on  beş……………………………………

b) elli milyon beş bin beş   …………………………………………….



	SORU 2) 
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Yukarıdaki işlemde *  ve ■ yerine hangi rakamlar yazılmalıdır? (5  puan)

A) * = 1 

                      B)       * = 0

    ■ = 8 


               ■ = 7

C) * = 8 

                     D) * = 0

     ■ = 7 


          ■ = 8


	SORU  5) 1987+2153+1887+2212  işleminin   sonucunu ortalama değer alma yöntemiyle  tahmin  ederek ,bulduğunuz  sonucu  gerçek sonuçla karşılaştırınız. (4  PUAN)


	SORU 3) Bir fabrikada bir günde 36 .452 şişe ayran, ayranlardan 5 .211 şişe fazla süt ve sütten 1. 872 şişe fazla da meyve suyu üretilmiştir. Fabrikanın bu üç üründen de bir günlük üretimi ne kadardır?(5 puan)


	SORU 6) Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların başına “D” harfini, yanlış olanların başına “Y” harfini  yazınız.(3 PUAN)

A) (    ) Beş  basamaklı  rakamları  farklı olan en büyük çift doğal sayı  98764  dir.

B) (    ) İki basamaklı rakam vardır.

C)  (    )11.235  sayısının en yakın binliğe yuvarlanmış hali 11.000 sayısıdır.



	SORU 7) Aşağıdaki boşlukları uygun ifadelerle doldurunuz. (3 PUAN)

a) 1269  sayısının  en yakın onluğa yuvarlanmış hali   …………..  sayısıdır.
b) Bir  doğal  sayıda  her  rakamın  sayısal değerine o sayının  …………………………….  denir.
c) “yüz yirmi  Altı Milyon İki Yüz Kırk Dokuz bin dokuz yüz doksan dokuz” sayısı rakamlarla ..................................şeklinde yazılır.


	SORU 11) Aşağıdaki sayıları yuvarlayınız.(8 puan )
En yakın onluğa;

            274  →                                              
854  →

866  →                                                                                                                                                                               En yakın yüzlüğe;

            1274  →                                              
854  →

           7463 →


	SORU 8) 4+6+8+10+12+14
Yukarıdaki ardışık sayıların toplamını kısa yoldan yapmak isteyen Mehmet DÜRRİ  hangi işlemi yapmalıdır?(5  puan)  
A)(4+14)+(6+12)+(8+10)=54
B)(4+10)+(6+8)+(12+14)=54

C)(14+10)+(6+8)+(4+12)=54

D)(12+8)+(10+14)+(4+6)=54
	SORU 12)  (5 PUAN)
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	SORU 13) ’ 5, 0, 1, 6, 9 ,4 ’’ sayılarını birer kez kullanarak aşağıda ifade edilen  altı   basamaklı doğal sayıları yazınız. (5 puan)

En büyük sayı= …………………………………………………….
En küçük tek sayı=…………………………………………………
En küçük sayı= ………………………………………………………
En büyük çift sayı= ……………………………………………….
En küçük çift sayı:…………………………………………


	SORU 9) Aşağıdaki  işlemlerin sonuçlarını bulunuz. (5  PUAN)

         A)                  13546                             B)                              654323

              53535
                                                               191819

         +                       1114                                                  +                    35

                                                        
C)              14760 
             d)               96275

       -           5635                                          -           45326
              

e)               73 .62a
      +             b.5c4

    75.142
ise a+b+c   kaçtır?

	

	SORU 10) “4 on binlik +0 binlik + 8 yüzlük + 1 onluk + 3 birlik “  yanda çözümlenen sayı kaçtır? (4 Puan)   
SORU 15)” Sekiz yüz on altı milyon beş yüz doksan dört  bin üç yüz on bir” şeklinde okunan sayı için hangi öğrenci yanlış bilgi vermiştir?
( 5  puan)

A)Adile:Binler bölüğündeki rakamların toplamı 18 dir.

B)Mahir:Yüzler basamağı ile on milyonlar basamağındaki rakamların toplamı 4 ‘tür.

C)Sümeyra:Basamak değeri en büyük olan sayı 9 dur.

D)Mustafa Hakkı:Milyonlar bölüğündeki ve birler bölüğündeki rakamların basamak değerleri toplamı 816.000.311 dir

	SORU 14) 
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 (5 puan)
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SORU 18) (5 PUAN)
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Ceren yukaridaki iglemi yapmadan sonu-
cunu 3000 olarak tahmin ediyor. iglemi
yaptiktan sonra buldugu sonugla tahminini
karsilagtiriyor. Ceren’in tahmini igin asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A) 29 fazladir. B) 29 eksiktir.
C) 71 eksiktir. D) 71 fazladir.






	SORU 16)  Babası Hatice Betül GÜNEŞ’e şu soruyu sormuştur. Eğer doğru cevabı verirse çok istediği akıllı cep  telefonu alacağını söylüyor:
”Ben hergün manav masrafı olarak 1.günden 10.güne kadar gün sayısının 3 katı kadar para harcadım.10.günün sonunda toplam kaç  ¨  harcamış olurum?”

Sizce  Hatice Betül GÜNEŞ akıllı cep telefonu kazanmak için soruya ne cevap vermelidir?(10 puan)

	SORU 19) “MERHABA” kelimesi 1234565  sayısıyla şifrelenirse “ARABAM”kelimesi  hangi sayıyla şifrelenir?Rakamla yazınız.(5 puan)

	SORU 17)577 + 222 işleminin  tahmini sonucu bulunurken her bire sayının birler basamağı sıfır kabul edilirse  sonuç ne olur?(5 PUAN)

A)780 B)790   C)799   D)800
	SORU 20) 3 tane 44 sayısını  yanyana yazdığımızda oluşacak sayının okunuşu aşağıdakilerden  hangisidir?(5 puan)

A)Dört yüz dört bin dört yüz kırk dört 
B) Dört yüz kırk dört  bin dört yüz dört 
C) Dört yüz kırk dört  bin dört 
D)Dört yüz kırk dört  bin Dört yüz kırk dört  


NOT :   HER  SORUNUN  DOĞRU CEVAP  DEĞERİ  SORULARIN  YANINDA   PARANTEZ  İÇİNDE YAZILIDIR. SINAV  SÜRENİZ 40 DAKİKADIR.HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM.                    
YAKUP      ATÇI

MATEMATİK ÖĞRETMENİ
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